

**Zápis č. SPF/2024/KVŠSP/Z4**  
zo zasadnutia Komisie vrcholového športu SP SPF  
konaného dňa 7.12.2024 o 19:30 hod. online formou

**Prítomní členovia:** p. Horská R., p. Labáthová J., p. Thüringerová M.

**Pozvaní prítomní:** -

**Nepřítomní ospravedlnení členovia:** -

**Navrhovaný program:**

1. Otvorenie
2. Schválenie programu zasadnutia KVŠ SP SPF
3. Kontrola úloh
4. Prehľad čerpania štátnych a vlastných finančných prostriedkov SP
5. Top Talent Team SPF/ Top Team SPF
6. Aktualizácia - Kritéria a podmienky pre zaradenie do reprezentačného družstva v SP
7. Plnenie kritérii pre zaradenie do RD k 1.1.2025
8. Aktualizácia - Plánov práce RD v SP pre RTC 2024
9. Nominácie RD SP
10. Materiálne zabezpečenie RD
11. Lekárke prehliadky
12. Najúspešnejší športovci za rok 2024
13. Rôzne

**Bod č. 1: Otvorenie**

Pani Thüringerová na úvod privítala všetkých prítomných online formou a skonštatovala, že z počtu 3 členov KVŠ SP SPF sú prítomní 3 členovia, a teda KVŠ SP SPF je uznášaniaschopná.

**Bod č. 2: Schválenie programu zasadnutia KVŠ SP SPF**

Pozvánka na zasadnutie KVŠ SP SPF bola členom zaslaná elektronicky dňa 19.11.2024.

SPF/2024/KVŠ/Z4/U1
--------------------

KVŠ SP SPF schvaľuje navrhovaný program zasadnutia.
---

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

**Bod č. 3: Kontrola úloh**

Pani Thüringerová skonštatovala, že úlohy sú splnené.

**Bod č. 4: Prehľad čerpania štátnych a vlastných finančných prostriedkov SP**

Manažér SP informoval KVŠ SP SPF o prehľade čerpania štátnych finančných prostriedkov SP ku dňu 27.11.2024 a to na základe výsledovky zaslanej Sekretariátom SPF. Súčasťou prehľadu čerpania štátnych zdrojov SP je aj prehľad zatiaľ plánovaných výdavkov z rozpočtu SPF pre rok 2024, Sekcie synchronizovaného plávania do konca kalendárneho roka 2024 a o aktuálnom stave na vlastnom účte SP.

**Bod č.5: Top Talent Team SPF/ Top Team SPF**

Manažér SP informoval KVŠ SP SPF to tom, že na základe dokumentu SMERNICA Slovenskej

plaveckej federácie o kritériách pre zaradenie do Top Teamu SPF v kategórii seniorov a o podmienkach poskytovania príspevku športovcom zaradených do Top Teamu SPF a SMERNICA Slovenskej plaveckej federácie o kritériách pre zaradenie do Top Teamu SPF talentovanej mládeže a o podmienkach poskytovania príspevku športovcom zaradených do Top Teamu SPF talentovanej mládeže predložil predbežné výpočty, ktoré budú po kontrole KVŠ SP SPF zaslané na ďalšie spracovanie p. Kuníkovej, ktorá predloží finálnu verziu, ktorá sa bude po predložení schvaľovať KVŠ SP SPF, VSSP SPF a RADA SPF.

#### **Bod č.6: Aktualizácia - Kritéria a podmienky pre zaradenie do reprezentačného družstva v SP**

KVŠ sa zaoberala skutočnosťou, že v dokumente „Kritériá a podmienky pre zaradenie do reprezentačného družstva v synchronizovanom plávaní“ nie je dostatočne ošetrovaný bod týkajúci sa maximálneho počtu športovcov zaradených do reprezentačného družstva.

Týka sa to aj situácie, keď športovec, ktorý splnil kritériá pre zaradenie do reprezentačného družstva, realizuje časť svojej prípravy mimo územia Slovenska (napríklad v zahraničí). V takom prípade, ak je potrebné športovca zastúpiť, môže byť do reprezentačného družstva zaradený ďalší športovec, a tým môže byť prekročený maximálny počet športovcov zaradených do družstva.

SPF/2024/KVŠ/Z4/U2				
<i>KVŠ SP SPF schvaľuje aktualizáciu dokumentu Kritériá a podmienky pre zaradenie do reprezentačného družstva v synchronizovanom plávaní podľa prílohy: kriteria-a-podmienky-pre-zaradenie-do-rd-2025_akt_7_12_2024</i>				

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

#### **Bod č. 7: Plnenie kritérií pre zaradenie do RD k 1.1.2025**

Realizačný tím vyhodnotil kritéria do zaradenia do reprezentačných družstiev v synchronizovanom plávaní k 1.1.2025 a predložil menné zoznamy RD v SP k 1.1.2025. Hlavný tréner pre RD Juniorov a Seniorov konštatoval, že mimo menného zoznamu kritéria a podmienky do RD Juniori splnili aj tieto športovkyne: Michvocíková Emília, Miša Viktória, Lemaire Lea a Fidermucová Emma. Ďalej konštatuje, že športovkyne Michvočíková E., Miša V., Lemaire L., ostávajú v reprezentačnom družstve Mladší juniori z dôvodu ich aktuálnej výkonnosti a športového vývoja. Napriek tomu, že preukazujú veľkú snahu a potenciál, ich výkonnosťná úroveň zatiaľ nestačí na to, aby sa stali pevnou súčasťou základnej osmičky v tíme Juniorov. Zaradenie do hlavnej kategórie Mladších juniorov je pre nich v súčasnosti najlepšou možnosťou, pretože v tejto kategórii majú možnosť naplno rozvíjať svoj potenciál a sú zároveň ťahúňmi družstva. Táto pozícia im poskytuje viac príležitostí na získavanie skúseností, sebadôvery a úspechov, ktoré sú dôležité pre ich ďalší športový rast. Týmto prístupom sa zohľadňuje ich individuálny vývoj a umožňuje im postupne sa pripraviť na prechod do kategórie Juniorov, keď dosiahnu potrebnú výkonnosťnú úroveň a budú schopní konkurovať na vyššej úrovni. Kritéria a podmienky splnila aj Fidermucová Emma na podujatí Žabky na Slávii, ktoré sa konali 19.10.2024 čo je až po absolvovanom reprezentačnom sústreďení, kde bola Fidermucová Emma prizvaná. Vzhľadom k tomu, že do dátumu 30.8.2024 žiadny športovec mimo reprezentácie nenaplnil kritéria do zaradenia do RD J na toto sústreďenie boli prizvané aj športovkyne, ktoré nespĺnili kritéria, no boli k naplneniu najviac priblížené, alebo spĺňali potenciál k ich plneniu a to Hrotková Kristína, Silvia Karovičová, Charlotta Živná, Fidermucová Emma. Sústreďenie zároveň poskytlo ideálnu príležitosť na detailné hodnotenie a užší výber športovkýň. Tréneri sa zamerali na komplexné posúdenie ich individuálneho progresu, technických schopností, prístupu k tréningu a schopnosti adaptovať sa na náročné tréningové podmienky. Kľúčovými faktormi výberu boli nielen

aktuálne výkony, ale aj perspektíva ďalšieho športového rastu a potenciál prispieť k úspechom tímu na medzinárodnej úrovni. Takýto prístup umožnil objektívne rozhodovanie a identifikáciu talentov, ktoré majú najväčšie predpoklady na dosiahnutie vrcholových výsledkov. Na základe uvedeného sa do užšieho výberu nedostala Emma Fidermucová, keďže najmenej splnila vyššie uvedené kritériá. Pri hodnotení bola zohľadnená úroveň jej progresu, technické schopnosti, adaptácia na tréningové podmienky, ako aj celkový prístup k príprave. V porovnaní s ostatnými športovkyňami zaostala v niektorých kľúčových aspektoch, ktoré sú nevyhnutné pre ďalší športový rast a úspešné pôsobenie v tíme. Tento výber bol výsledkom objektívneho posúdenia a slúži ako motivácia pre ďalšiu prácu a zlepšenie.

Emma Fidermucová síce splnila kritériá na zaradenie do reprezentačného družstva juniorov na súťaži Žabky, avšak je potrebné zdôrazniť, že ide iba o jeden z mnohých posudzovacích faktorov. Výsledky zo Žabiek, kde sa cvičia elementy na mieste bez dodatočnej záťaže, poskytujú len čiastočný obraz o výkonnosti športovkyne. Pri hodnotení je rovnako dôležité zohľadniť schopnosť zvládať komplexné súťažné zostavy, fyzickú vytrvalosť, psychickú odolnosť, ako aj adaptáciu na náročné tréningové podmienky. Preto výsledky zo Žabiek nemôžu byť rozhodujúcim kritériom pri zostavovaní užšieho výberu, ale slúžia len ako podporný ukazovateľ v celkovom hodnotení. V prípade, ak splní kritériá viacero dievčat, je nevyhnutné pristúpiť k dôkladnému výberu na základe všetkých posudzovaných faktorov. V tomto prípade si realizačný tím pevne stojí za svojim stanoviskom, keďže v reprezentačnom družstve juniorov sú k dispozícii iba dve voľné miesta.

Samozrejme, ak realizačný tím zaznamená progres u Emmy Fidermucovej, pri ďalšom zaradovaní do reprezentačného družstva sa jej výkonnosťou budú zaoberať nanovo a od začiatku. Každé hodnotenie je dynamický proces, a preto je vždy otvorené prehodnoteniu na základe aktuálnych výsledkov, zlepšení a preukázaného úsilia športovkyne. Tím tak zabezpečuje objektivitu a spravodlivosť voči všetkým športovkyňam, pričom cieľom je vždy vybrať tie najlepšie pripravené reprezentantky.

**SPF/2024/KVŠ/Z4/U3**

**KVŠ SP SPF schvaľuje menné zoznamy reprezentačných družstiev v SP k 1.1.2025 podľa príloh: RD MJ\_01\_01\_2025, RD J\_01\_01\_2025, RD S\_01\_01\_2025.**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

**Bod č.8: Aktualizácia Plánov práce pre RTC 2024 RD v SP**

KVŠ SP SPF diskutovala o potrebe aktualizácie dokumentov Plány práce pre RTC 2025 všetkých reprezentačných družstiev v synchronizovanom plávaní, nakoľko sú známe dátumy kľúčových podujatí. (viď príloha: PP RTC 2025\_Seniori\_aktualizácia, Plán práce 2025\_Juniori\_aktualizácia, Plán práce 2025\_Mladší Juniori\_aktualizácia,).

**SPF/2024/KVŠ/Z4/U4**

**KVŠ SP SPF schvaľuje aktualizáciu Plánov práce pre RTC 2025 pre reprezentačné družstvá v SP podľa prílohy: PP RTC 2025\_Seniori\_aktualizácia, Plán práce 2025\_Juniori\_aktualizácia, Plán práce 2025\_Mladší Juniori\_aktualizácia.**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

### **Bod č.9: Nominácie RD SP**

Na podnet hl. trénera reprezentačného družstva v synchronizovanom plávaní Mladší juniori Jany Labáthovej KVŠ SP SPF navrhuje menovitú nomináciu reprezentantov a realizačného tímu na prípravné podujatie Memoriál Míly Heršáلكové 2025, v termíne 25.1.2025 podľa Plánov práce pre RTC 2025. Náklady realizačného tímu budú hradené z rozpočtu SPF pre rok 2024, kapitoly 120304 Sekcie synchronizovaného plávania. Náklady reprezentantov budú hradené z vlastných zdrojov reprezentantov.

#### SPF/2024/KVŠ/Z4/U5

**KVŠ SP SPF schvaľuje nomináciu RD SP MJ a realizačného tímu na podujatie Memoriál Míly Heršáلكové 2025, v termíne 25.1.2025.**

**Nominovaní reprezentanti:**

**Kubicová L., Lisá I., Lemaire L., Mačuhová V., Markušová T., Michvocíková E., Mikulová A., Miša V., Vilímová I.**

**Poverené športovkyne:**

**Mandlová A., Poltárska V., Hollerová L.**

**Nominovaný realizačný tím:**

**Vedúci výpravy: Kvasňovská Kristína**

**Tréneri: Labáthová Jana, Kvasňovská Kristína**

**Náklady realizačného tímu budú hradené z rozpočtu SPF pre rok 2024, kapitoly 120304 Sekcie synchronizovaného plávania. Náklady reprezentantov budú hradené z vlastných zdrojov reprezentantov.**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

KVŠ SP SPF navrhuje reprezentačné sústredenie pre reprezentačné družstvá v synchronizovanom plávaní a nominácie reprezentantov a realizačného tímu v termíne 2.1.-6.1.2024 v X-bionic sphere v Šamoríne podľa Plánov práce pre RTC 2025 pre reprezentačné družstvá. RD Juniore a Seniore budú ubytovaní v XBS a RD MJ budú na sústredenie dochádzať. Náklady RD Seniore a Juniore na sústredenie budú hradené z rozpočtu SPF pre rok 2024, kapitoly 150403 Sekcie synchronizovaného plávania. Reprezentačné družstvo Mladší juniore budú podľa PP pre RTC 2025 participovať s 40% spoluúčasťou a to z vlastných zdrojov reprezentantov na nákladoch na dopravu a prenájom dráh.

Predpokladané náklady na reprezentačné sústredenie (doprava, prenájom dráh, ubytovanie):

Prenájom dráh: 2 520€

Doprava: 300€

Ubytovanie: 5 000€

SPF/2023/KVŠ/Z4/U6

KVŠ SP SPF schvaľuje reprezentačné sústredenie pre reprezentačné družstvá v synchronizovanom plávaní a nomináciu realizačného tímu v termíne 2.1.-6.1.2024 v X-bionic sphere v Šamoríne.

**Nominovaní reprezentanti:**

Ásványiová V., Bernáthová M., Hrotková K., Krajčovičová L., Kubicová L., Lajčáková J., Letkovičová L., Lisá I., Lemaire L., Mačuhová V., Markušová T., Michvocíková E., Mikulová A., Miša V., Reichová V., Vilímová I., Vilímová M.

**Prizvané športovkyne:**

Mandlová A., Poltárska V., Hollerová L.

**Nominovaný realizačný tím:**

Vedúci výpravy: Thüringerová M.

Tréneri: Thüringerová M., Labáthová J, Horská R, Kvasňovská K., Ďurišová T.

Náklady RD Seniori a Juniori na sústredenie budú hradené z rozpočtu SPF pre rok 2025, kapitoly 150403 Sekcie synchronizovaného plávania. Reprezentačné družstvo Mladší junióri budú podľa PP pre RTC 2025 participovať s 40% spoluúčasťou a to z vlastných zdrojov reprezentantov na nákladoch na dopravu a prenájom dráh.

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

**Bod č.10: Materiálne zabezpečenie RD:**

Manažér SP informoval o aplikácii, ktorú používajú krajiny na podujatiach, ale aj reprezentačné družstvá ako pomôcku na tréningoch na zlepšenie výkonnosti, presnosti, prevenciu proti zraneniam, analýzu techniky, uhlov, synchronizáciu atď. Ide o aplikáciu Dartfish:

Dartfish je švajčiarska spoločnosť špecializujúca sa na vývoj softvérových riešení pre videoanalýzu, zameraných na zlepšenie športového výkonu. Ich produkty umožňujú trénerom, tímom a športovcom analyzovať pohyby a taktiku, identifikovať slabé stránky a optimalizovať tréningové procesy.

**Dartfish**

Medzi kľúčové funkcie patrí:

- **Záznam a analýza videa:** Umožňuje detailné skúmanie techniky a výkonu športovcov.
- **Nástroje na anotáciu:** Poskytujú možnosť pridávať poznámky, kresby a merania priamo do videa.
- **Porovnávacie analýzy:** Funkcie ako SimulCam a StroMotion umožňujú vizuálne porovnanie rôznych výkonov alebo športovcov.

**Dartfish**

- **Integrácia dát:** Možnosť kombinovať video s externými dátami pre komplexnejšiu analýzu.

**Dartfish ponúka riešenia pre rôzne športy a potreby, vrátane:**

- **Tímových športov:** Analýza zápasov a taktiky.
- **Individuálnych športov:** Detailná analýza techniky a pohybu.
- **Zdravotnej starostlivosti:** Pomoc pri rehabilitácii a prevencii zranení.

Ich platforma Dartfish.tv umožňuje zdieľanie a distribúciu analyzovaných videí, čo podporuje efektívnu komunikáciu medzi trénermi a športovcami.

#### Dartfish

Celkovo, Dartfish poskytuje komplexné nástroje na zlepšenie športového výkonu prostredníctvom pokročilej videoanalýzy.

Realizačný tím vyjadrili záujem o danú technológiu.

Náklady: 1320€/ročne

Náklady na mesačné poplatky budú hradené z rozpočtu SPF 2024, kapitoly 160404 Sekcie synchronizovaného plávania až do vyčerpania a následne z rozpočtu SPF 2025, kapitoly 160404 Sekcie synchronizovaného plávania.

#### SPF/2024/KVŠ/Z4/U7

*KVŠ SP SPF schvaľuje zakúpenie a využívanie softvéru Dartfish na tréningové účely reprezentácie a zároveň ako aj pomôcku pre technických kontrolórov na domácich podujatiach.*

*Náklady na mesačné poplatky budú hradené z rozpočtu SPF 2024, kapitoly 160404 Sekcie synchronizovaného plávania až do vyčerpania a následne z rozpočtu SPF 2025, kapitoly 160404 Sekcie synchronizovaného plávania.*

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

Hlavní tréneri vyjadrili potrebu zakúpenia tréningových tabletov a Bluetooth reproduktorov pre zlepšenie výkonu, synchronizácie, techniky, choreografie a celkového prevedenia zostáv. P. Horská predložila najvhodnejšie alternatívy tabletov podľa požiadaviek hl. trénerov:

- 2x Xiaomi Pad 6S Pro 12.4 Graphite Gray 8G RAM 256G ROM/ 599€- 1ks
- Príslušenstvo / 100€

a Bluetooth reproduktorov, ktoré sú potrebné na nácvik choreografií na suchu:

2x JBL Clip 5 Black Bluetooth reproduktor – aktívny, s výkonom 7W, k mobilu, frekvenčný rozsah od 95 Hz do 20000 Hz, Bluetooth 5.3, certifikácia IP67, ovládanie cez zariadenia s OS iOS alebo Android, výdrž batérie 12 h

2x 69,90 €

Celkový náklad na reproduktory: 139,80€

Celkový náklad na tablety nepresiahne sumu: 1 699€

#### SPF/2024/KVŠ/Z4/U8

*KVŠ SP SPF schvaľuje zakúpenie tabletov a Bluetooth reproduktorov pre tréningové účely*

**reprezentačných družstiev v SP.**

**Náklady budú hradené z rozpočtu SPF 2024, kapitoly 150404 Sekcie synchronizovaného plávania**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

Hlavní tréneri vyjadrili potrebu zakúpenia tréningových pomôcok potrebné k suchej príprave:

Hexagonálna jednoručka - GymBeam 10kg:	6ks	263,70€
Hexagonálna jednoručka - GymBeam 7,5kg:	6ks	209,70 €
Hexagonálna jednoručka - GymBeam 5kg:	4ks	123,80 €
Fitness schod Stepper - GymBeam:	4ks	99,80 €
Kettlebell black - GymBeam 16kg:	3ks	176,85 €
Kettlebell black - GymBeam 6kg:	4ks	95,80 €
Kettlebell black - GymBeam 8kg:	2ks	57,90 €
Kettlebell black - GymBeam 10kg:	2ks	69,90 €
Kettlebell black - GymBeam 12kg	2ks	79,90 €
Masážna pištoľ VI Black - GymBeam	1ks	99,95 €
Odkladacia skriňa na tréningové pomôcky	1ks	334,80€
Max. náklad		1 700€

**SPF/2024/KVŠ/Z4/U9**

**KVŠ SP SPF schvaľuje zakúpenie tréningových pomôcok pre RD v SP.**

**Náklady budú hradené z rozpočtu SPF 2024, kapitoly 150404 Sekcie synchronizovaného plávania**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

**Bod č.11: Lekárske prehliadky**

Manažér SP, informoval KVŠ SP SPF, že podľa vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 51/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú zdravotné výkony, ktoré sú súčasťou lekárskej prehliadky vrcholového športovca a talentovaného športovca, je každý reprezentant povinný absolvovať každoročne lekársku prehliadku.

**SPF/2024/KVŠ/Z4/U10**

**KVŠ SP SPF schvaľuje povinné lekárske prehliadky pre športovcov zaradených do RD v SP a taktiež pre športovcov, ktorí sa pripravujú v príslušných RD.**

**Ásványiová V., Bernáthová M., Hrotková K., Hollerová L., Krajčovičová L., Kubicová L., Lajčáková J., Letkovičová L., Lisá I., Lemaire L., Mačuhová V., Mandlová A., Markušová H., Markušová T., Michvocíková E., Mikulová A., Miša V., Poltárska V., Reichová V., Strapeková Ž., Vilímová I., Vilímová M.**

**Náklady budú hradené z rozpočtu SPF 2024, kapitoly 120302 Sekcie synchronizovaného plávania**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

**Bod č.12: Najúspešnejší športovci za rok 2024**

Na podnet vedenia Slovenskej plaveckej federácie sa KVŠ SP SPF zaoberala nomináciou za synchronizované plávanie na vyhodnotenie najúspešnejších športovcov SPF za rok 2024.

KVŠ na základe dosiahnutých výsledkov dospela k nasledujúcim nomináciám:

- Najlepšia seniorka: Reichová Viktória
- Najlepšia juniorka: Krajčovičová Lea
- Objav roka 2024: Michaela Bernáthová

**SPF/2024/KVŠ/Z4/U11**

**KVŠ SP SPF schvaľuje nomináciu na vyhodnotenie najúspešnejších športovcov SPF za rok 2024**

**Nominovaní:**

- **Najlepšia seniorka: Reichová Viktória**
- **Najlepšia juniorka: Krajčovičová Lea**
- **Objav roka 2024: Michaela Bernáthová**

Hlasovanie: za: 3 proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0

Úloha: predloženie návrhu na VSSP SPF.

Termín: bezodkladne

Zodpovedný: p. Thüringerová M.

**Bod č.13: Rôzne**

P. Thüringerová informovala členov KVŠ SP SPF, že sa dňa 18.11.2024 zúčastnila obhajob v NŠC. Na základe tohto procesu bolo dňa 5.12.2024 zaslané vedením NŠC vyrozumienie o zaradení do systému podpory a pridelení finančného príspevku pre športovkyne Leu Krajčovičovú, Michaelu Bernáthovú a Žofiu Strapekovú.

Napriek sprísneným podmienkam a kritériám sa nám podarilo zaradiť Leu Krajčovičovú do kategórie B a Michaelu Bernáthovú a Žofiu Strapekovú do kategórie C.

Zapisovateľ: Thüringerová M.

Overovateľ: Horská R.